

Belügyminisztérium felhívása

a minisztérium hatáskörébe tartozó vízgazdálkodás szakmacsoport szakmai tanulmányi versenyére a 2014/2015-ös tanévben

Országos Szakmai Tanulmányi Verseny (OSZTV)

A Belügyminisztérium hatáskörébe tartozó országos tanulmányi versenyt a szakterületen működő, technikus képzést folytató szakközépiskolák nappali tagozatainak, az alábbi bontásban hirdeti meg:

Komplex tanulmányi versenyek	A verseny időpontja és helye		Nevezési díjak
	I. forduló (elődöntő)	II. forduló (döntő)	
moduláris OKJ 54 850 01 0010 54 06 Vízgazdálkodó OKJ 54 853 02 Víz- és szennyvíztechnológus OKJ 54 853 02 0010 54 01 Szennyvíztechnológus OKJ 54 853 02 0010 54 02 Víztechnológus OKJ 54 853 01 0000 00 00 Vízügyi technikus	Központi iskolai verseny 2015. február 04. 10 óra	2015. április 08-10. Szent László Általános Művelődési Központ 6500 Baja, Katona J. u. 3.	díjmentes
komplex OKJ 54 853 01 Vízügyi technikus			

Az OSZTV-re benevezett tanulók tudásának mérése, a legjobbak válogatása két fordulóban történik:

- elődöntő versenyen (I. forduló),
- döntő versenyen (II. forduló).

Az iskolák szakképesítésenként az országos versenyre nevezés előtt önállóan válogató versenyeket is szervezhetnek.

I. forduló (központi írásbeli)

A központi írásbeli versenyekre **2015. január 9-ig** lehet jelentkezni a tanulóknak az iskola igazgatójánál. **A verseny elődöntőjére jelentkező tanulók tanulmányi eredményének el kell érnie a négyes szintet (min. 3,51).** Az iskola az általa is támogatott nevezéseket eljuttatja a Nemzeti Agrárszaktanácsadási, Képzési és Vidékfejlesztési Intézethez (NAKVI). A jelentkezők névsorát az iskola igazgatója küldi meg **2015. január 16-ig** a NAKVI címére (**1223 Budapest, Park u. 2.**). **Elektronikus úton a beszkennelt jelentkezési lapot a rakaczky@nakvi.hu címre kell küldeni.**

A versenyen végzős osztályokból indulhatnak tanulók. **Az OSZTV versenyen való részvétel díjtalan. A verseny I. fordulójának időpontja 2015. február 04. 10 óra.** A versenyen a tanulók központilag kiadott írásbeli feladatokat oldanak meg, a szakképesítések moduljaiban meghatározott valamennyi írásbeli vizsgatevékenységnek megfelelően.

A 150/2012. (VII. 6.) Korm. rendeletben foglalt, OKJ 54 853 01 Vízügyi technikus a hatályos, a szakmai és vizsgakövetelményeket tartalmazó rendeletben foglalt írásbeli vizsgafeladatot teljesíti.

Az egyes feladatok időtartama megegyezik a szakképesítések szakmai és vizsgakövetelményeiben az egyes modulok írásbeli vizsgatevékenységére megadottal. Az írásbeli tételek a képzési idő teljes tananyagát tartalmazzák.

Az elődöntő lebonyolítása a Versenyszabályzat előírásai szerint történik.

Az elődöntő írásbeli vizsgatevékenységének javítását a szakképesítésenként felkért szakértők végzik.

Az eredmények összesítését követően az adott szakképesítés első 10 helyezett versenyzője folytathatja a versenyt a második fordulóban. A döntőbe jutás feltétele a szakképesítés minden írásbeli vizsgafeladatának legalább 51% -ra történő teljesítése.

Az elődöntő megtartására akkor kerülhet sor, amennyiben a jelentkezők létszáma eléri az OSZTV szakképesítéseiben az 5 főt, de végzős osztályonként, az osztály létszámától függetlenül maximum 10 fő nevezhető.

II. forduló (Országos döntő)

A NAKVI levélben tájékoztatja a továbbjutó versenyző iskolájának igazgatóját, valamint a továbbjutók névsorát a honlapon (www.nakvi.hu) is közzéteszi.

Az országos döntő időpontja: **2015. április 08-10.**

Az országos döntő helyszíne: **Szent László Általános Művelődési Központ, Baja**

A döntő gyakorlati és szóbeli versenyrészekből áll.

A gyakorlati versenyfeladatokat a NAKVI készíteti el, és a BM Közszolgálati Személyzetfejlesztési Főigazgatóság Oktatási Igazgatóságával együttműködve hagyja jóvá.

A versenyt szervező iskola gondoskodik a személyi és tárgyi feltételek biztosításáról.

A versenyen a tanulók a szakképesítések moduljaiban meghatározott valamennyi szóbeli vizsgatevékenységnek megfelelően a hivatalosan kiadott szóbeli tételsorokból kiválasztott tételekből készülnek fel és felelnek a versenybizottság előtt.

A verseny értékelése: Az elődöntőn szerzett pontszámokat a szakképesítés szakmai és vizsgakövetelményeiben meghatározott súlyozással viszi tovább a versenyző a döntőbe.

A döntő helyezési rangsora a döntőbe jutott versenyzők írásbeli, gyakorlati és szóbeli vizsgatevékenységek súlyozott eredménye alapján, a teljesítmény % szerint alakul ki.

A szakmai vizsgáztatás általános szabályairól és eljárási rendjéről szóló 20/2007. (V. 21.) SZMM rendelet 25 § (7) alapján a legalább **71 % teljesítményt** elért versenyzők mentesülnek az írásbeli, a gyakorlati és a szóbeli vizsgatevékenységek teljesítése alól 100% teljesítménnyel és jeles végeredménnyel.

A versenybizottság javaslata alapján, az írásbeli, a gyakorlati és a szóbeli vizsgatevékenységek alóli mentességet a versenyző kérésére a szakmai vizsgán be kell számítani.

A komplex szakmai vizsgáztatás szabályairól szóló 315/2013. (VIII. 28.) Korm. rendelet 7. § (3) alapján a 4,00 feletti eredményt elért versenyzők mentesülnek vizsgatevékenységek teljesítése alól jeles eredménnyel.

A versenybizottság javaslata alapján a vizsgatevékenységek alóli mentességet a versenyző kérésére a szakmai vizsgán be kell számítani.

A versenyek szervezésével kapcsolatos egyéb feladatokat a NAKVI végzi.

A vízgazdálkodás szakmacsoport Országos Szakmai Tanulmányi Versenye a BM OKTF és a FM NAKVI együttműködésében valósul meg.

Budapest, 2014. december 30.